

本报互动平台



拨打24新闻热线: 96706 6982110



搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们



- ① 7点48分,直升机停落在学校广场。
- ② 8点06分,接“患者”上直升机。
- ③ 8点07分,医护人员把“患者”送入机舱。
- ④ 8点10分,“患者”在飞机上做检查。
- ⑤ 8点18分,带着“患者”飞往济南。

本报记者 白雪 实习生 杨红
通讯员 孟岳琳 刘汉文

只需30分钟 泰安“重病号”直飞济南求救

999急救中心将在山东放置一架医疗专用直升机,先在泰安演练

7月2日上午,在泰山护理职业学院校园内,一名“重症患者”被医护人员用担架抬上直升飞机。随即,直升机拔地而起,迅速飞往远在济南的山东大学齐鲁医院救治。

大家不必揪心,其实“重症患者”是泰山护理职业学院一名女生假扮的。这并不是是一场真实的救援,而是北京市红十字会999急救中心与山东大学齐鲁医院联合,在泰山护理职业

学院进行的一次航空医疗救援直升机急救演练,飞机载着这位“患者”飞到济南,用时仅约30分钟。

2日上午8:00,999航空飞行医疗救援队医护人员及时赶到泰山护理职业学院地球仪操场,把“患者”运送到直升机上,救援队员迅速为“患者”进行紧急处置,经过心电图检测和查体,初步诊断为急性心肌梗死。急救医生立即给“患者”建立静脉通路,吸氧等处置,将她抬上999医疗救援直升机转往山东大学齐鲁医院。直升机从“患者”求助地点附近的泰安护理职业学院起飞,前往山东大学医学院。

8:30分,直升机降落在山东大学医学院。在999航空飞行医疗救援队安全人员指挥下,医疗队员与齐鲁医院急诊科医生进行了交接,急救车快速将“患者”转运至山东大学齐鲁医院急诊科。

据统计,自北京市红十字会999急救中心开展航空救援以来,山东患者占到了航空转运量的60%以上。因此,999急救中心在全国率先联合山东大学齐鲁医院开展了此次演练。这次演练的成功,也标志着中国首都红十字999航空医疗救援中心山东大学齐鲁医院分中心正式成立,值得注意的



是,这是999急救中心在北京之外设立的第一家航空救援分中心。

本次演练先期考察了山东省的两个直升机临时起降点,一是位于泰安市的职业护理学院操场,二是位于济南市区的山东大学医学院操场。演练成功后,999急救中心计划向有关部门申请报批航空救援起降点,作为999在山东省设立的第一批医疗救援起降点。并且随着航空救援工作的发展需要,999下一步计划将在我省放置一架医疗专用直升机,开展航空医疗救援工作,届时山东省的急救救援工作效率将得到极大提升,济南距离泰安很近,这给泰安的紧急医疗服务带来了更多的便利。



征兵、报军校视力不过关怎么办? 爱尔飞秒激光 助你“视”在必得!



扫描微信二维码 获取更多优惠详情!

暑期近视手术完美飞秒直降1000元,顶级飞秒直降2000元,考生凡关注爱尔眼科泰安医院微信公众平台即可凭准考证提前预约近视手术,享受600元红包特惠。

高考成绩公布,报考军校和夏季征兵工作正在如火如荼的进行中,根据最新征兵体检标准,右眼裸眼视力不低于4.6,左眼裸眼视力不低于4.5。在往年的体检中,近6成学子因近视导致不能通过视力测试关,从而被淘汰,而近视完全可以通过激光手术矫治,且术后效果被军检认可!

爱尔眼科泰安医院引进泰安首台IntralaseFS150飞秒激光手术系统,在“无刀”的情况下,通过计算机控制手术,在精确度和安全性上,都比传统准分子近视手术提升一个大档次,让患者轻松、安全的告别近视,通过体检。

治近视,选泰安爱尔眼科

美国最新一代 飞秒激光 IFS150

泰城首台美国 Intralase 飞秒激光手术系统



EYE
爱尔眼科·泰安
AIER EYE HOSPITAL (TAIAN)
共享全球眼科智慧
Global Vision For Your Vision

电话: 0538-8598666
网址: www.taianeye.com
地址: 唐王街107号(广电大楼北200米)